

ROMÂNIA
Județul Giurgiu
Municipiul Giurgiu
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Activitatea mea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din partea PNL, în anul calendaristic 2020, s-a desfășurat în perioada noiembrie - decembrie 2020 și a debutat în urma Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Giurgiu 378/03.11.2020. Ulterior, conform dispoziției primarului Adrian Anghelescu, am făcut parte din cadrul Comisiei Administrație Publică Locală, Juridică și de Disciplină.

În această calitate de ales local mi-am desfășurat activitatea așa cum prevede Regulamentul de Organizare și Desfășurare a Consiliului Local Giurgiu, Statutul Aleșilor Locali, precum și celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor locali, drepturile și îndatoririle acestora și am luat parte la 3 (trei) ședințe ordinare ale Consiliului Local al Municipiului Giurgiu, inclusiv ședința de constituire și la alte 2 (două) ședințe extraordinare.

Am participat, în conformitate cu atribuțiile pe care le am în calitate de consilier local, alături de ceilalți aleși locali și de primarul Municipiului Giurgiu, în perioada menționată, la inițierea și susținerea proiectelor de hotărâre ce sunt în folosul cetățenilor giurgiuveni!

Consilier local,
Ionel MUSCALU

ROMÂNIA
Județul Giurgiu
Municipiul Giurgiu
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI GIURGIU

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Activitatea mea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Giurgiu din partea PNL a continuat și în anul calendaristic 2021. Și în acest an, am reprezentat Consiliul Local în cadrul Comisiei Administrație Publică Locală, Juridică și de Disciplină.

Am activat în cadrul acestei comisii analizând proiectele de hotărâre și avizându-le consultativ, alături de ceilalți colegi.

Din funcția de consilier local mi-am desfășurat activitatea așa cum prevede Regulamentul de Organizare și Desfășurare a Consiliului Local Giurgiu, Statutul Aleșilor Locali, precum și celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitatea consilierilor locali, drepturile și îndatoririle acestora. Am participat fizic sau online la 12 ședințe ordinare și 17 ședințe extraordinare. Am contribuit, în conformitate cu atribuțiile pe care le am, alături de ceilalți consilieri și de primarul Municipiului Giurgiu, la inițierea, discutarea și susținerea proiectelor de hotărâri.

O altă latură a activității mele de consilier local a fost aceea de a comunica cu cetățenii municipiului Giurgiu, online sau fizic, în funcție de situația pandemică, de a oferi consiliere pentru rezolvarea unor probleme sau de verificare a unor cazuri punctuale semnalate de aceștia în cadrul singurului birou de consilieri locali, care a functionat în Giurgiu, împreună cu domnul consilier Milan Peicea sau în audiențele de la sediul partidului.

Din funcția de administrator public, dar și din calitatea de ales local, am reprezentat comunitatea și am participat la zilele de solemnitate națională, la ceremoniile militare și religioase prilejuite de Ziua Națională a României, Ziua Eroilor, Ziua Drapelului, Boboteaza, Ziua municipiului Giurgiu și am reprezentat municipiul Giurgiu la evenimente și întâlniri internaționale, on-line sau fizic.









**Consilier local,
Ionel MUSCALU**